

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于股票微信群买上证50股指期货，微信群讲股票,后面开始讲期货这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [股市中的上证50指数与期市中的IH之间的关系是怎样的？](#)
2. [被人拉进了一个股票微信群，开做恒生指数，始是所谓的老师推荐股票，最近忽然改可信吗？](#)
3. [微信群上跟单操作股指期货可靠吗](#)
4. [现在有那么多的证券公司。拉你讲他的微信群。是为了什么？](#)

股市中的上证50指数与期市中的IH之间的关系是怎样的？

1，上证50指数：是从上海证券交易所里抽出规模大、流动性好的50只具有代表性的股票，蓝筹股居多，比如工商银行、中国石化，中国平安等。然后将这50只股票按照一定的数学统计方法编制而成的指数。代码：000016。只能做多，遵守股票交易规则。

2，IH:称为上证50股指期货合约，是上证50指数对应的期货产品。可以做多做空，实行T+0，遵守期货交易规则。

上证50和IH组成对冲风险：对于做股票的朋友，在交易大盘蓝筹股的时候，可以用IH合约来对冲股票可能下跌带来的风险。

上证50和IH套利：比如当IH比上证50指数的大的差距超出了合理的范围，这时候可以买入上证50，做空IH股指期货合约，获取这二者差距的收益。这种套利同时还有助于稳定股市，使得股市在由于某种外界原因暴跌之后恢复到正常合理价位。

至于谁影响谁？可以这样理解：

根据指定规则，IH是根据上证50指数变动，会受到上证50影响。但在交易中，由于市场是流动的，哪里有差异，哪里有消灭，当二者出现不合理差距的时候，二者会互相影响，直至达到平衡。

被人拉进了一个股票微信群，开做恒生指数，始是所谓的老师推荐股票，最近忽然改可信吗？

你这种情况可信为零，建议你遇到这种事一定要提防，谨防上当受骗。

首先你进的微信群是投资股票的，在同一个微信群里面大家可以找到股友，大家一起交流学习的。所谓的老师是在群里面和大家一起交流股票知识，把看好的股票分享给在群里面，让大家可以参考，大家一起共进退炒股。

然后所谓的老师先与股票知识，一起炒股为由，和大家一起搞好关系，老师和群里面的股友互相取得信任之后，这位所谓的老师目的就开始暴露了。也就是开始发布一些与股票没有关的其他投资产品，比如原油啊，黄金啊，恒生指数啊等等之类的其他股民不熟悉的投资品种。

其次就是让群内的股友们进行学习这些其他理财产品，老师就用心教大家学习黄金知识，原油知识，恒生指数知识，当学习到一定程度这位老师就开始用赚钱来诱惑有兴趣投资的股友。让这些有兴趣投资的股友开户投资新的产品，由所谓的老师喊单，什么时候买什么时候卖，等大家都沉迷赚钱之后，突然在某一天爆仓了，血本无归，本金全部亏完，随后老师消失了，群也解散了，消失的无影无踪。

所以遇到这种所谓的微信群，所谓的股票老师讲股票知识，推荐股票，最后又带大家转投资其他产品的十有八九都是骗人的，这种可信度几乎为零，绝对是骗人的。

最后我个人建议你遇到这种情况，建议不要去碰，远离这些人，安心投资自己熟悉的品种，千万不要轻易的相信所谓这些老师投资其他品种，不然最后苦的就是你。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

微信群上跟单操作股指期货可靠吗

不请自来。这个不建议您进行操作。因为很多这种是资金盘，或者是刷取手续费的操作。因为任何期货交易没有稳赚不赔的，还有就是收益率的问题等等，这些是根本得不到一个准确的数据的。还有一个最简单的道理，赚钱的都会藏着掖着，给你说无非就是用你的钱来加大杠杆而已。

现在有那么多的证券公司。拉你进他的微信群。是为了什么？

那些绝大部分都是假的，前几天就有所谓东方C富，同h顺客服打电话给我说带我炒股什么的，我打电话去正规官方客服，他们告诉我，官方根本没有什么群。

不过我也还是好奇加了群。里面，刚开始弄几个导师，在微信里给一个链接，弄一些不知名的直播间，后来那些托就在直播间和群里各种起哄，各种吹。讲一些股票入门技术。

然后就说开小灶班，再然后就说股票来钱慢，让你去炒股指期货，让把钱打到某某平台。

然后.....呵呵，就没什么然后了。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。